
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 жовтня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  жовтня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому.

Розглянуті питання: про заборону руху вантажних автомобілів масою
до 40 тонн центральною частиною міста; про проїзд вулицею Врубеля, біля
будинків № 5, 6, яка перекрита блоками, що обмежують наскрізний проїзд
для службового автомобільного транспорту; про перенесення світлофорного
об’єкта,  що  розташований  по  вулиці  Холодноярській,  біля  магазину
«Файно  Маркет»;  про  встановлення  засобів  заспокоєння  руху  (пристроїв
примусового  зниження  швидкості)  на  ділянці  дороги  від  будинків
№ 64 до № 70 по вулиці Прирічній; про заїзд у двір вантажних автомобілів,
що  привозять  вантаж  у  бістро  «Смачні  традиції»,  цим  самим  руйнують
асфальтове  покриття,  створюють  незручності  як  для  мешканців,  так  і  для
проїзду  власного  транспорту;  про  встановлення  дорожніх  знаків
4.13 «Доріжка для пішоходів» та 5.22 «Пішохідна зона» на перехресті вулиць
Дворцової та В’ячеслава Чорновола; про внесення змін щодо розташування
зупинки  громадського  транспорту  (з  вулиці  Куроп’ятникова  на  вулицю
Ушакова).

За  результатами  засідання  міської  комісії  були  надані  відповідні
доручення.

22 жовтня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  брала  участь  у  засіданні  “круглого  столу”на  тему:
“Рівність  у  політиці  Кіровоградщини”  за  участю  голови  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  Марії  Чорної,  координаторки  проєктів
Академії жіночого лідерства Олени Кисельової, старшого експерта проєктів
посольства Канади в Україні Валерія Олійника, заступниці Голови Верховної
Ради України, співголови МФО “Рівні можливості” у Верховній Раді України
Олени Кондратюк, представників депутатських груп з гендерного питання.

Обговорювалися  питання  щодо  діяльності  депутатських  груп
Кіровоградської,  Дніпровської,  Херсонської  та  інших  областей,  гендерних
ініціатив,  впровадження  політики  рівних  прав  і  можливостей  та  спільних
мережевих проєктів.
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22 жовтня відбулося засідання  ініціативної групи з розробки проєкту

Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади на період
до 2030 року в частині розвитку громадянського суспільства.

Розглянуті організаційні питання: про проведення 26 жовтня 2021 року
стратегічної  сесії  з  метою  підготовки SWOT-аналізу  розвитку
громадянського  суспільства  у  місті;  про  визначення  стратегічних  та
операційних цілей розвитку галузі до 2030 року.

У  заході  брали  участь: представники  відділу  комунікацій  з
громадськістю  міської  ради,  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті
міської  ради  та  громадських  організацій,  що  займаються  розбудовою
громадянського  суспільства,  захистом  прав  людей  з  інвалідністю;
волонтери.

22  жовтня в  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулася
екскурсія для студентів першого курсу факультету ”Історія, бізнес-освіта та
право”  Центральноукраїнського  державного  педагогічного  університету
імені В.Вінниченка. 

З роботою депутатського корпусу, виконавчого комітету та виконавчих
органів  міської  ради  студентів  ознайомили  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана
Балакірєва.  Також вони  відповіли  на  питання,  які  цікавили студентів,  та
запросили їх до проходження практики у виконавчих органах міської ради.
 

Діалог влади з народом

22  жовтня  на  особистому  прийомі  у  міського  голови  Андрія
Райковича побували мешканці міста різного соціального стану і  категорії
(пенсіонери, робітники, учасники бойових дій, особа з інвалідністю І групи)
та  представник  громадської  організації  “Кіровоградський  обласний  фонд
“Наш Дім”.

Під  час  особистого  прийому  були  порушені  питання:  про  ремонт
пандусу стоматологічної поліклініки, який не відповідає стандартам ДСТУ;
про ремонт дороги (встановлення бордюрів); про встановлення пам'ятника
“Прикордонник  з  собакою”  у  сквері  прикордонників;  про  демонтаж
суперечливих знаків на перехресті вулиць Дворцової та В.Чорновола; про
демонтаж пам'ятника до 60-річчя комсомолу у сквері ім. О.Кондакова; про
порушення  у  роботі ЖЕО  №  4;  про якість теплопостачання;  про
прочищення  внутрішньобудинкових мереж системи  опалення  у  житловій
квартирі.

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 жовтня  у  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 19 – інформаційне розслідування «Вчимося розпізнавати фейки».
Користувачі  дізналися  як  не  потрапити  на  гачок  шахраїв,  переглянули
презентацію «Як розпізнати фейки», з'ясували, що таке фейки, їх види, хто і
навіщо  їх  створює,  як  цьому  протистояти.  Переглянули  відео  «Фейк  чи
правда?». На згадку про захід бібліотекарі подарували закладки «10 порад:
як відрізнити справжню новину та захистити себе від епідемії фейків».

22  жовтня у  літературно-меморіальному  музеї  І.К.Карпенка-Карого
міста Кропивницького відбулась презентація віртуальної виставки «Поезія
для  нього  стемено»  сімейного  архіву  родини  Іванових  та  фондів  музею,
з  нагоди  75-річчя  від  дня  народження  нашого  земляка  –  відомого
українського поета Дмитра Іванова.

 22  жовтня на  площі  Героїв  Майдану  відбувся  урочистий  старт
третього  етапу  Чемпіонату  України  з  кантрі-кросу  серед  квадроциклів та
баггі  Ukrainian Cross-Country 2021  року.  Зі  стартом  змагань  учасників
привітав міський голова Андрій Райкович. Всі присутні мали можливість
оглянути  виставку  спортивної  техніки,  сфотографуватися  у  фотозоні  та
преглянути шоу-програму.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

22 жовтня спеціаліст І категорії відділу по роботі з закладами освіти
управління освіти Андрій Ткаченко провів онлайн нараду із заступниками
директорів закладів освіти з навчально-виховної роботи. 

Розглянуто  питання  про  проведення  внутрішнього  аудиту  дієвості
системи  НАССР  (система  аналізу  небезпечних  факторів  та  контролю  у
критичних точках – міжнародно визнаний метод виявлення та управління
ризиками, пов’язаними із безпечністю харчових продуктів).

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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